

„Wagnerovi“ prozradili, jak probíhá bitva o Soledar

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/01/08/wagnerovci-prezradili-ako-prebieha-bitka-o-soledar

8 января 2023 г.

08.01.2023 19:26

- Podíl

Video přehrávač

00:00

00:00

1. "pájka"

0:08

Dnes, 8. ledna, voják PMC „Wagner“ vyprávěl, co je momentálně hlavní v bitvě o Soledar.

Od 30. prosince do 7. ledna ztratily jednotky Ozbroyených sil Ukrajiny, které brání Soledar, nejméně 500 vojáků - zabitých plus zraněných.

„Podle „Vojenné chroniky“ (TG-kanál – pozn. překl.) utrpěly největší ztráty 1., 2., 3. a 4. prapor 46. samostatné výsadkové brigády Ozbroyených sil Ukrajiny. Koncem prosince byla tato jednotka nedostatečně vybavena mobilizovanými z oblastí Kirovogradu, Sumů a Ternopole, přičemž kvůli nedostatku bojového výcviku více než polovina mobilizovaných zemřela šest dní po příchodu na frontu,“ říká se ve zprávě.

3. ledna z důvodu velkého počtu nenávratných ztrát vyslalo velení brigády rotu radiační, biologické a chemické ochrany do první linie obrany. 24 hodin po odeslání na frontu jednotka přestala komunikovat a momentálně je považována za pohřešovanou, poznamenávají „muzikanti“.

Po přesunutí frontové linie do městských oblastí do ulic Lva Tolstého a Černyševského na severovýchodě města, jakož i do ulic Okťabrskaja, Naberežnaja a Tenistaja na jihovýchodě Soledaru, čelily Ozbroyené síly Ukrajiny těžkým ztrátám v obrněné technice.

Od konce prosince utrpěl největší ztráty tankový prapor 61. pěší horské brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. Na úzkých přístupových cestách Soledaru nemohou tanky T-64BV a T-72M1R Ozbrojených sil Ukrajiny aktivně manévrovat a jsou likvidovány posádkami protitankových systémů (ATGM) „Kornet“ a „Konkurs“ nasazených „Wagnerovými“ západně od Jakovlevky.

Kromě posádek ATGM vojenskou techniku Ozbrojených sil Ukrajiny z dominantních výšek aktivně likvidují také ruské tanky T-80BV.

„Na jih, pod palbou zbraní „Giacint-B“ a „Giacint-S“ „Wagnerů“, byl dobyt úsek trasy mezi obcí Blagodatnoje a severozápadním předměstím v blízkosti ulice Sovětskaja. Z tohoto důvodu nemohou do Soledaru dorazit posily 17. tankové brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. Nyní je podpora jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny uvnitř čtvrtí s těžkou technikou komplikována nejen kvůli bitvám v úzkých ulicích, ale také kvůli neschopnosti rychle převést nová obrněná vozidla a posily,“ řekli bojovníci PMC „Wagner“.

Podíl